

OGŁOSZENIE

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Przebudowa drogi gminnej w miejscowości Ostrzeszewo, gmina Purda.”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 dalej: ustawa Pzp), Urząd Gminy w Purdzie przekazuje poniżej treść wniosków o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego.

Treść wniosków/pytań Wykonawcy:

Pytanie nr 1

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji projektowej o wspomniany w p. 3.4 projekt oświetlenia w miejscowości Ostrzeszewo oraz wspomniane w p. 3.6 rysunki rur osłonowych gazowych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Projekt obejmuje przebudowę drogi oraz oświetlenia w miejscowości Ostrzeszewo. Należy przewidzieć montaż 2 lamp w obrębie miejsc dla pieszych na istniejącej sieci oświetlenia ulicznego.

Pytanie nr 2

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji projektowej o projekt stałej organizacji ruchu (zgodnie z p. III pkt. 2 – opis przedmiotu zamówienia).

W SIWZ, w p. III, pkt. 1 - opisie przedmiotu zamówienia oraz w § 1 p. 1 wzoru umowy opisane jest wykonanie przystanków. Prosimy o potwierdzenie czy są one w zakresie przedmiotu zamówienia.

Czy w zakresie przedmiotu zamówienia jest wykonanie zasilania energetycznego lamp oświetleniowych?

Brak dokumentacji projektowej.

Czy Zamawiający posiada pozwolenia na budowę? Jeżeli tak, prosimy o zamieszczenie na stronie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z projektem organizacji ruchu ustawić znaki lokalizacyjne przystanków autobusowych i wykonać oznakowanie poziome. W zakresie przedmiotu zamówienia jest wykonanie zasilania energetycznego lamp oświetleniowych. Zakres przedmiotu zamówienia należy zrealizować na podstawie zgłoszenia, które zostanie przekazane Wykonawcy z najkorzystniejszą ofertą.

Pytanie nr 3

Z rysunku technicznego drogi dolna warstwa odsączających z pospółki wynosi 50 cm, czy przedmiar uwzględnia tą pozycję?

Odpowiedź Zamawiającego:

Przedmiar jest elementem informacyjnym. Roboty należy wykonać zgodnie z projektem na podstawie którego Zamawiający dokonał zgłoszenia robót.

Pytanie nr 4

Proszę o zestawienie materiałów do wykonania oświetlenia , rodzaj latarni, opraw itp.

Odpowiedź Zamawiającego:

Wykonać nową instalację oświetleniową ze słupami stalowymi o wysokości 9 m. z wysięgnikiem L=1m o kącie nachylenia 10 stopni oraz oprawami LED o mocy 50W.

Oprawa drogowa LED równoważna o parametrach min:

- Obudowa całkowity odlew aluminium gładka – bez wnęk i radiatorów zbierających zanieczyszczenia
- Klosz szkło hartowane płaskie lkmin 08
- Stopień szczelności min IP66
- Oprawa emituje światło o temp. Barwowej max 4000K
- Sprawność oprawy min 140lm/W
- Trwałość całej oprawy min L80B10 dla 100 tys h pracy
- Oprawy wyposażone w redukcję mocy autonomiczną
- Moc oprawy nie większa niż w projekcie
- Parametry całej oprawy potwierdzone certyfikatami CE oraz ENEC

Zamawiający informuje, że w związku z zamieszczonymi wyjaśnieniami dotyczącymi opisu przedmiotu zamówienia został zmieniony termin składania ofert o dopuszczenie do udziału w postępowaniu. Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: Data: 2019-10-25, godzina: 11:15.

Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji Ogłoszenia o zamówieniu zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 606802-N-2019 z dnia 07 października 2019 r. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostaje zamieszczone na stronie internetowej: https://bip.purda.pl/zamowienia_publiczne.

Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić zmiany wprowadzone modyfikacją Ogłoszenie o zamówieniu oraz modyfikacją SIWZ podczas sporządzania oferty.

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Wojta Gminy Purda
mgr  Katarzyna Derdoń
Zastępca Wójta